

小区传来“圣诞老人”“争吵”声

原来是志愿者与社区工作人员争着为留守儿童送礼物



虽然离圣诞节还有两天,可省城蜀山区笔架山街道汇林阁社区却有两位“圣诞老人”为送礼物争吵。原来,社区工作人员准备给社区留守儿童李涵雪和张海宏送去圣诞礼物,而志愿者王彤云知道消息后却表示,她早想好要给孩子们送礼物。一番“争执”,大家各退一步,一起当“圣诞老人”,陪孩子过一个喜庆的圣诞节。

薛中梅 记者 马冰璐



你送她最喜欢的“喜羊羊和灰太狼”

8岁的李涵雪是个命运多舛的女孩,6个月大时,母亲去世,父亲为了生计,远赴南方打工。她自幼随着爷爷奶奶生活,每次看到别的孩子和父母撒娇,她只是安静地远远看着,不哭也不闹。由于缺乏父母的关爱,小姑娘性格非常内向,王彤云说,她怎么也忘不了第一次见到小涵雪的情景。

“那是我和她结对的第二天晚上,我推开房门,当时她光着脚丫子,蓬头垢面,正在看动画片,见有人进来,睁大眼睛麻木地看着我,面无表情。”见到孩子可怜巴巴的模样,王彤云泪如雨下。

从此,王彤云把小涵雪当做自己的女

儿一般,经常去看望她,带她去公园玩,给她买衣服、辅导她学习。“虽然一开始她很冷漠,可时间长了,渐渐地也开朗起来。”现在小涵雪简直像换了个人一样,笑容多了,还新交了很多好朋友。

拿到礼物,小涵雪别提多开心了,原来王彤云“投其所好”,送的正是她最喜欢的“喜羊羊和灰太狼”。看到小姑娘高兴坏了,王彤云心里也乐开了花,昨天,她神秘地告诉记者,其实这只能算是个小礼物,还有一个大惊喜等着小姑娘呢,“我准备周五带着她去万达广场游乐园痛痛快快地玩一趟,顺便感受一下圣诞节的节日气氛。”

我送他最想要的《哈利波特》全集

在张海宏9岁那年,爷爷因病去世,留下了一大笔债务需要偿还,从此他的父母便踏上了漫漫打工路。七年来,张海宏只得寄居在舅舅舅妈家,在他卧室的桌子上放着一本《藏地密码》,舅妈说,他特别喜欢看魔幻探险小说。社区的工作人员赶紧拿出礼物——《哈利波特》全集。

说起小海宏的学习成绩,他的舅妈特

别自豪,因为在她眼里,小家伙是个有出息的好孩子。“我们只能照顾他的生活,学习上实在帮不上忙,全靠他自觉。”就在今年,他顺利地考上了重点高中,“他的爸爸妈妈别提多高兴了,现在拼命打工给他攒学费要供他读大学。”舅妈说,小海宏是个苦孩子,从小到大也没人送他礼物,所以能收到圣诞礼物,心里肯定特开心。

社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话0551-2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

陈先生:22岁,想找一份销售的工作。联系电话:15105600841。

方先生:21岁,想找一份汽修学徒的工作。联系电话:13956053645。

范女士:30岁,想找一份质检员的工作。联系电话:13917316402。

许先生:26岁,想找一份业务员的工作。联系电话:15155139444。

徐先生:26岁,想找一份仓库管理员的工作。联系电话:15156032761。

吴小姐:23岁,想找一份日语翻译的工作。联系电话:13965060821。

记者 梅静/整理

快乐主妇

淘米水的五大妙用

米饭我们天天都要吃,淘米水你一般都是怎么处理的呢?相信大多数人一定会说,“当然是倒了啊!”,看完下面内容,相信您再也不会随便把淘米水倒掉了。现在就让家住省公安厅宿舍的张阿姨告诉您淘米水的妙用吧!

洗衣服 脏衣服在淘米水中浸泡10分钟后,再用肥皂洗,用清水漂净。洗出的衣服清洁、干净,特别是白色的衣服,更显得洁白。

洗毛巾 毛巾沾上了水果汁、汗渍等会有异味,并且变硬。把毛巾浸泡在淘米水中蒸煮十几分钟,便会变得又白又软、又干净。

洗脸 把淘米水涂在脸上,按摩20分钟,然后用清水洗净,早晚各一次,这样可使皮肤白嫩光滑。

擦漆器 刚油漆好的家具,有一股难闻的油漆味,用软布蘸了淘米水反复擦拭漆器,再用清水擦净,能除油漆味,还能除去污垢。

记者 梅静/整理

11岁男孩患上恶性肿瘤 60万元的治疗费压垮这个家 伸出您的援手,为他挡一挡风雨

星报讯(记者 祁琳) 他本应该和同龄的孩子一起在学校里学习,但现在却在与病魔抗争……这个孩子名叫程宏域,是合肥市瑶海区和平路小学的一名五年级学生,现在得了“骨肉瘤”,目前正在上海治疗。高达60万元的医药费,压得这个原本就很贫穷的家庭几乎抬不起头来。

孩子经过两次化疗,效果不明显

今年11月15日,对这个家庭来说,简直就是黑色的一天,小宏域突然左膝盖疼痛,妈妈带他去了医院检查,却没想到的是一个噩耗,“孩子左腿膝盖疼,在医院透视发现有骨肉瘤,医生说轻者要截肢,重者只能活几个月。”这样一句话也就改变了小宏域的一生,也开始折磨这个家庭。

小宏域的整个治疗需要60万元,这对

于一个来自农村,夫妻双方都在民企打工的家庭来说是一个多么巨大的数目啊。

小宏域的父亲告诉记者,目前小宏域正在上海治疗,从11月底开始,已经经过了两次化疗,“但是效果很不好,孩子年纪小,身体弱,化疗对他来讲,真是一种折磨,每次看得我都在旁边偷偷地哭。如果可以,我真想替孩子受这份罪。”

伸出您的援手,为孩子挡风遮雨

“为了治疗,孩子的母亲、外公、外婆,全部都陪他租住在上海,我们就在医院附近租了一间屋子,只有20个平方,每个月的租金都要1800元,房子的条件也就相当于在合肥的300元左右租的房子,条件很不好。”

说起宏域,爸爸有说不完的话,“他是个懂事的孩子,也很坚强。一看到有人来

家里,就急着问我,‘爸爸,我的腿病是很小的问题,为什么有这么多人来,你不要收人家的钱,也不要为我花那么多钱’。”每每听到这样的话,爸爸总是很难过,“但是我们家里人都不敢在儿子面前表露出一点点的悲伤,因为孩子这个年纪也懂事了,对自己的病情也有一些了解。”

据了解,12月13日,小宏域所在的和平路小学,全体师生自发捐资了7万余元。今天下午三点,合肥市瑶海区大通路街道妇联、关工委、团工委也将在全街道辖区内进行倡议,为小宏域捐款。如果你也想为这个孩子奉献一份爱心,让爱心传递,也可以拨打本报热线电话0551-2620110。

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

15周年司庆巅峰钜献——商之都明起上演圣诞大戏

空前盛宴 15年仅此一回 1元充1500元电子币,2元充3000元电子币

明日起,安徽商之都十五周年司庆巅峰钜献之圣诞大戏正式“开打”,合肥旗舰店亿元电子币圣诞大派送,1元充值1500元电子币,每人最高充值3000元电子币。此次活动,商之都将以年底前最大力度的促销及精彩的活动迎接消费者的到来!

亿元电子币圣诞大派送,1元充值1500元电子币,每人最高充值3000元电子币。进入圣诞节点,安徽商之都如此大力度的促销,远远超出“十一”等大型节假日。因为安徽商之都的十五周年司庆,这个年底的商场促销带上了浓郁的感恩色彩。商之都

相关负责人表示:“此次活动一来我们要感谢省城消费者对安徽商之都的认可和支 持,二来也是要营造出一种在圣诞全民购物狂欢的气氛。近两天关于圣诞的一系列精彩绝伦的活动和促销会陆续呈现在消费者面前。不仅有空前优惠的价格,还有特别惊喜送给广大消费者,各种好礼多出您想象,力度一定非常大。”

另外,形式多样的特色活动将把12月的节庆气氛烘托得热闹非凡。“今年的圣诞节将随12月周年司庆一并推出,主要是为了增添圣诞节的节庆味道,引发省城消费

者的持续关注,实惠的甜头会伴随圣诞临近更浓。”商之都相关人士如是说。

据悉,商之都十五周年司庆系列促销活动已早于12月初开始进行,除了空前力度的折扣,还有购物满额赠礼等活动。

今年是安徽商之都十五周年庆,这不单单是商之都自己的生日庆典,它更成为了各大名优厂商推介新品、展示品牌形象及企业文化的重要平台,已经成为了安徽消费者购物的最重要的节日之一。供应商经过与安徽商之都十五年的持续合作,已经形成了一种不言而喻的默契,消费者通

过商之都司庆可以买到满意超值的商品。作为安徽商业航母的商之都,企业根须深置于人民大众之中,本着实实在在的实惠,让消费者买到超值的商品,诚信对待顾客的主要原则,着力打造“安徽第一商业”品牌。此次商之都十五周年司庆系列活动之圣诞篇投放商品的品种更齐全,货源更充足,款式更时尚,库存结构更合理。

从明日开始,商之都都将正式“开打”圣诞促销战,省城商界将迎来“疯狂”的一周。让我们拭目以待吧!